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  . هستند ميدان Kو   Fدرتمامي سؤالات زير 

SRfيك ميدان باشد و  Rاگر. 1   كدام گزينه درست است؟   همريختي ناصفر حلقه ها باشد، :→

  .   يك به يك است f. ب    .  پوشا است f. الف  

  .ميدان است S.  د    . دوسويي است f. ج  

)(11][اگر .  2 3

2
xZxxf ∈+=

−−

3][)/(ميدان  شد،با  fxZ چند عضو دارد؟   

  عضو       4.  ب    عضو        2. الف  

  عضو  9.  د    عضو     8.  ج  

  ؟  نيستكدام يك از گروه هاي زير حل پذير . 3

گروه متقارن  . الف  
4S       هر.  بp-    گروه  

متقارن  گروه . ج  
3

S       گروه ناآبلي ساده.   د  

Rwفرض كنيد . 4  ∈=3   است؟ wوQحاوي Rهاي زير، كوچكترين زير ميدان  يك از مجموعه كدام، 2

)(}|,{. الف   QbbwuRuwQ ∈=∈=  

)(}|,,{. ب   QbabwauRuwQ ∈+=∈=  

)(}|,,,{. ج   QcbacwbwauRuwQ ∈++=∈= 2
  

)(}|,,,{. د   RcbacwbwauRuwQ ∈++=∈= 2
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)(كه فرض كنيد . 5 fJ gK)(و =   كدام گزينه درست است؟ . يك حلقه باشند xF][دو ايده آل  =

KJ.  الف   gf اگر و فقط اگر  =   .        باشد=

JK.ب   gfاگر و فقط اگر ⊇ |.  

KJ.  ج   gfاگر و فقط اگر  = |.                        

xFJ][. د   xxfاگر و فقط اگر  = =)(.  

FKفرض كنيد. 6 p وFu   .............. جبري است اگر و فقط اگر Kروي  uدر اين صورت.   ∋

pKuK. الف   =]:)([ )p  (:[2 . ب       )عدد اول([ =KuK     

2. ج  
]:)([ pKuK = )p  (:[. د            )عدد اول([ KuK متناهي باشد.  

])(:[آنگاه  باشد، Qام اوليه واحد روي pيك ريشه ξعددي اول باشد و pفرض كنيد. 7 QQ ξ برابر است با :  

1.  الف  
2 −p                      1  .ب−p      

2p. د               p−2.  ج          

),(فرض كنيد. 8 ξωQF ]:[ در اين صورت .ريشه پنجم اوليه واحد باشدξ و 2ريشه پنجم حقيقي عدد ωكه در آن = QF 

  : برابر است با

                          10.    ب                          20. الف  

   8.   د               5. ج  

  

  

  

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        
        
        

        5555        20202020        2222جبر جبر جبر جبر         
        60606060        60606060        ))))    1111042111104211110421111042( ( ( ( رياضي رياضي رياضي رياضي         

                
                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  است؟  نادرستكدام گزينه . 9

  .دوري است G باشد،Fمتشكل از يكه هايF×زير گروهي از گروه  Gيك ميدان متناهي وFاگر. الف  

=×آنگاه گروه ضربي ميدان متناهي باشد، يك Fاگر. ب   FG متشكل از يكه هايF آبلي است.  

Fuآنگاه براي هر باشد،pFميداني متناهي با زير ميدان اول Fاگر .ج   ∈  ,FuFp   .است)(≠

nداراي Fآنگاه باشد، pميداني متناهي از مشخصه Fاگر .د  
p  ) برايNn   .است عنصر )∋

FKفرض كنيد. 10 pو)(FGalG K=,FLK pp وH زير گروهي ازG است؟ نادرستكدام گزينه . باشد  

LL''.  الف   ''''.  ب           > HH =    

HH''.  ج   '''' . د              ⊇ LL ≠  

FKفرض كنيد. 11 pو)(FGalG K= و]:[ KF كدام گزينه درست است؟ . متناهي باشد  

)(]:[.  الف   KFGO )(]:[. ب         < KFGO ≤     

)(]:[.  ج   KFGO )(|]:[ .  د            = KFGO  

FKميداني از مشخصه صفر باشد و Kفرض كنيد. 12 p  كه]:[ KF و متناهي)(FGalG K= است.  

  ؟ باشد نميبا سه گزينه ديگر معادل كدام گزينه  

)(]:[. ب  .        استK يك توسيع نرمال F.الف   KFGO =  

K:F[)G(O[ .ج     .بسته است Fدر   K.د  ≥
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),(فرض كنيد.  13 ξωQF FGalG)(و = Q=  3كه در آن 2=ω وξ يك ريشه سوم اوليه واحد است .  

  كدام گزينه درست است؟  

)(2يك ميدان شكافنده  F.الف  
3 −= xxf روي Qنيست     .  

==6. ب   ]:[)( KFGO  

  .      بسته نيستFدر Q.  ج  

 چند جمله اي مينيمال  .د  
2ω رويQ  4 به صورت)(

2 −= xxgاست  .  

),(فرض كنيد.  14 ξωQF FGalG)(و = Q=  3كه در آن 2=ω وξ يك ريشه سوم اوليه واحد است .  

  با كدام گروه يكريخت است؟   Gاين صورت  در

.الف  
6

Z         ب .
3

D            4.  ج
Z            3 .  د

S  

FCميدان اعداد مختلط باشد و Cفرض كنيد.  15 p در مورد آنگاه. باشد ]:[ CF ؟درست است هاي زير م يك از گزينهكدا  

                  ]C:F[≠3 .ب    ]C:F[≠2.  الف  

]:[=4. ج   CF                د.  
n

CF 2=]:[                       

),(ام اوليه واحد وmيك ريشه ξو  ∋Nmفرض كنيد.  16 uKF ξ=  كه در آنKu
m   ؟ نادرست استكدام گزينه . است ∋

mmميدان شكافنده F . ب                                . ل استنرماKروي F.الف  
uxxf   . است )(=−

FGalG  اگر . د  .           نيست Kيك توسيع نرمال متناهي ازF. ج   K= ،آنگاهباشد  Gحل پذير است  .  

  ؟ساخت پذير نيستكدام يك از موارد زير . باشد R∈θفرض كنيد.  17

زاويه  . الف  
3

π
)cos(عدد. ب          

3

π
        

)sin(عدد. ج  
3

π
  عدد .  د                 

3 2  
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Nnفرض كنيد.  18 ضلع ساخت پذير است اگر و فقط اگر   nيك چند ضلعي منتظم با . ام اوليه واحد باشدnيك ريشه nξو ∋

]:)([ QQ nξ   باشد؟ .........  تواني از عدد  

   5. د          pاول. ج             2 . ب              3  .الف  

  است؟    Q)3,2(برابر   Qكدام يك از توسيع ميدانهاي زير از. 19

)2,(. ب           Q)6(.  الف   iQ        

)32(  . د                  Q)2(. ج   +Q  

)(74 چند جمله اي  .  20
23 +−= xxxf  در][xQ  در كدام گزينه صدق مي كند؟  

  .      تحويل پذير است. ب  .        تحويل ناپذير است. الف  

  .سه ريشه دارد. د    .       يك ريشه دارد. ج  

  

  »شريحي سوالات ت« 

  .نمره دارد 2هر سؤال 

و  Nباشد و هر دوي  Gيك زير گروه نرمال از گروه Nفرض كنيد.  1
N

G
  .  حل پذير است Gثابت كنيد. حل پذير باشند 

  . بيان و اثبات كنيدمحك آيزنشتاين را . 2

FKفرض كنيد.  3 p ثابت كنيد كه گزاره هاي زير معادل هستند. باشد :  

]:[. الف KF متناهي است .  

  .جبري است Kمتناهيا توليد شده و روي  F. ب

SKF)( .ج   .جبري است Kروي  Sاست و هر عنصرFاز Sزير مجموعه متناهيبراي =
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QF)3,2(فرض كنيد كه. 4 FGalG)(اعضاي گروه گالواي   . باشد= Q= را مشخص كنيد.  

 Nآنگاه باشد، Kيك توسيع راديكال Fثابت كنيد كه اگر. باشد Fبستار نرمال Nو  Kيك توسيع متناهي Fفرض كنيد.  5

  .   است Kنيز يك توسيع راديكال
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